

44 Wojskowy Oddział Gospodarczy  
ul. Słubicka 10  
66-600 Krosno Odrzańskie

Krosno Odrzańskie dn. 09.02.2022r.

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

W dniu 09.02.2022r. wpłynęły do siedziby Zamawiającego pytania do specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na sukcesywne dostawy artykułów piśmiennno-biurowych, sprawa nr 1/TP/2022. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

#### **PYTANIE**

Poz. 7. Czy chodzi o koperty bąbelkowe, czy też o koperty do bezpiecznego przesyłania np. pieniędzy (jeśli tak proszę podać białe przy przezroczyste)?

#### **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający zmienia zapis poz. 7 na „Koperta bezpieczna K70 samoklejąca z paskiem (HK) przeznaczona do przesyłek wartościowych, wykonana z mocnej folii zapobiegająca przypadkowemu rozdarciu. Górna klapka zamykająca pokryta bardzo mocnym klejem, dodatkowo w miejscu klejenia posiadająca wskaźnik termiczny informujący o próbach otwarcia koperty rozmiar 140x240mm (opakowanie 100szt.) lub produkt równoważny”.

#### **PYTANIE**

Poz. 8- Czy w ofercie wyceniać 32 rolki po min 30 kg bo zamawiający w jednostce miary podał „kg”?

#### **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający zmienia jednostkę miary poz. 8 formularza ofertowego z kg na rolkę. Zamawiający w ofercie wskazał 32 rolki, każda po minimum 30 kg.

#### **PYTANIE**

Poz.27 i 28- Czy „komplet” oznacza 10 rolek?

#### **ODPOWIEDŹ**

W specyfikacji Zamawiający określił kod katalogowy według którego (RT11020WBPAF) komplet oznacza 10 sztuk/rolek.

Zamawiający zmienia zapis poz. 28 formularza ofertowego na „Rolka kasowa termiczna szer.57x dł.30, opakowanie minimum 10 sztuk”.

KOMENDANT

ppłk Dariusz ŚCIANA

Wykonano w 1 egz.

Egz. Nr 1 – a/a T 2712;

Platform zakupowa,

M. Lejnsztern (261672427)

Dnia 2022-02-09

Dostęp: ppłk Dariusz ŚCIANA, Aneta JAKUBOWSKA – PARON